

Задача 1.1

- А) Повести Бременское лето  
Б) 960-е  
В) Сарки  
Г) хазары (Тазарские коняны)

Задача 1.2

- А) указ о единонаследии  
Б) 1714  
В) Анна Иоанновна

Задача 2

1. Операция Великой Отечественной войны (контрнаступление)  
2. И.В. Курзатов  
не был победителем лауреатом, в то время как остальные члены - исследователи стали обладателями нобелевской премии или по химии или по физике или по биологии диссертацию  
3. Федор Рокотов, Василий Троицкий, Александр Иванов, Виктор Васильев, Александр Десницкий

Задача 3

1. Львовско-Галицкая  
2. июль-август 1944 г.  
3. Иван Степанович Конев  
4. Данная операция входин в число 10 Сталинских ударов, основными целями которой стала освобождение еще захваченных в руках захватчика советских территорий, прежде всего Украины, а также дальнейшее продвижение в Европу.  
Переходом сути, в ходе данной операции была освобождена западная часть Украины, что позволило продвигаться вглубь европейского континента и провести группы освобожденных операций (в т.ч. на Балканском полуострове).  
В данной операции значительное освобождение Украины существенно возрастает, если помнить, что Закарпатье Украина является богатейшим регионом как с экономической, так и с культурной точки зрения обладающий огромными запасами, основными ресурсами СССР ассоциируется и с развитием машиностроения, химической промышленности.

Зачтание А.Г.  
Зачт.  
Абрамов А.Г.

0 133872 090005

13-38-72-09

(96.6)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4Место проведения Москва  
город

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов  
наименование олимпиадыпо истории  
профиль олимпиадыЛобанов Аниа Ивановна

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Выход - 13:20  
Возврат - 13:31Дата  
«23» марта 2025 года

Подпись участника

Обобщая, дайте земли близ митищам Говейского союза, а так возвращение независимо нормализовать и стабилизировать ситуацию в стороне с наша кон- темпери было и нигде исследать альтернативы заселения этого потерянного района.

Кроме того, важно, что эти территории входят в состав ГСР, что по сути по результатам этой операции было разрешено на существующих условиях и задачи возвращение своих территорий (это и более первоначально задумано).

Анализируя представляющую схему операции можно понять, что в ходе нее были введены важные как с исторической точки зрения, так и практической. (Львов, Люблин, Сандомир, Перемишль, Владимир-Валыцкий)

Задача 5 (5)

1. Вшивалеука, 18 в.
2. Хашогерт, 17 в.
3. Кухтинская, 18 в.

Задача 6 (6)

1. Гюмристанский
2. 1813
3. русско-персидский 1804-1813
4. Туркманчайский 1828 г.

Задача 7 (7)

1. сестра Александра Меншикова в Березов (с семьей) в т.ч. и дочери Марии, которая вышла замуж за сына женой Петра II
2. 1727 г. (18 век)
3. Суриков

## Задача 8

1. Либеральные, которые выступают за продолжение реформ, ислатов Александр II; ~~проявляют~~ отстаивают необходимость сотрудничества общества и гос-ва, чего можно было бы достигнуть за счет усилий со стороны правительства и так называемому общественному мнению<sup>и</sup>.  
 Кроме того, в тексте делается упоминание на опасность существования подобных идей ввиду развития в русском обществе революционных, карбонарских идей. Обобщая, эта устная инициатива против всех, кто предлагает тем или иным образом изменить государственный порядок или существующие законы.

2. Для начала стоит сказать, что время правления Александра III вошло в историю как период контрреформ.  
 Так, обсуждение всех либеральных проектов было отклонено. Показательным примером, в этой связи, является отклонение проекта Михаила Тарновича Лариса-Меликова, который вошел в историю как «конституция» (даже несмотря на то, что императором, но не беззащитная смерть воспринимавшая его реализацию). Еще одним примером изменения мнения существующий гос. порядок и, соответственно, стремление следовать консервативной настроенной мысли стало отклонение проекта графа Николая Игнатьева, который ~~предложил~~ воссоздать свободной отправной точкой в этой реакционной политике можно считать манифест о восшествии на престол Александра II, который вошел в историю как «Аничкин» и отразил победу консервативно настроенных си-Первоначальными мероприятиями правительства в этом келере стало создание Общественной Дружины (инициатором выступил Ильярион Иванович Верещагин-Дашков); усилению работы охранного отделения; козы карбонарцев, непосредственно действовавшие в подчинении императора Александра II; козы карбонарцев, которые попытались совершить покушение на императора Александра II (в лице казначейки Д.И. и брата Владимира Ленина - Александр Умнов).

была таинственно проведена программа по усилению цензуры, в данном случае можно отметить циркуляр о цензурных делах 1887 г., обративший внимание на выход из жизни сословий в университете. Более того, была учреждена и местная автономия. По поручению наложилась 1891 г. преисполнительство было отдалено земствам деловая процедура, которая стала двоякой; был введен институт земских участковых начальников, которые надзирали за волостными и сельскими сходами, деятельностью земских управ и сходов, то есть была осуществлена попытка поставить под свой контроль систему местного самоуправления, разработанную в годы правления Александра II.

Отдельно стоит отметить и политику в отношении национальных окраин, например, мера по русификации Финляндии (век. ки. Финляндского) давший переход от политики сотрудничества с обществом к реакции. Это осуществляли за счет смены кабинета министров и тех лиц, которые занимали важнейшие государственные должности (судьями Мясоедова, Степа министра внутренних дел, судьями Лориса Меликова, Гурца) (приход Победоносцев, Дмитрий Толстого, Далекова).

Еще одной особенностью характерной чертой того периода правления является перорIENTATION некоторых либеральных журналистов и журналистов консервативной позиции (партикуляр, Московские ведомости, русский вестник Каткова).

10 От вост. полков и содержания



Задача 4

1. Константин Победоносцев <sup>святейший</sup>
2. ~~консерватор~~ обер-прокурор <sup>В. Синога</sup>
3. консерватор
4. Он отстаивал идею самодержавной власти монарха, неограниченной никакими сословиями, представителями дворянства. Именно он выступил с инициативой отмены от всех попыток реформировать гос. систему. Так, своеобразным символом его программы стала манера востановления на престол Александра III или же подталкивание при его активном участии к регне о возвращении к монархии Николая II. Еще одним важным королем все программы стало православие, так, именно он стал инициатором развития в России еще церквей - православных школ.

Задача 9

Для начала стоит сказать, что конец мировой войны и начало XXI столетия привнесло много изменений на 1950-е годы. Именно тогда мы достигли своего критического момента, что было вызвано как внутренними логикой развития страны, так и внешнеполитическими геополитическими факторами.

В данном случае показательно то, как отразился данный процесс в культурном пространстве того времени, а именно в карикатурах, которые были нацелены на широкую аудиторию и адресовались различным слоям населения, с тем или иным противоречивым отношением к мировой истории. Мое внимание привлекли карикатуры, иллустрирующие журналистские материалы, посвященные политике СССР в странах, имевших отношение к войне. Так, политическая карикатура в отношении стран Азии показала в виде попытки отравить континент ядом.

"Каждому коммунисту предлагается идея", а фактически тесного сотрудничества стран с Советским союзом как почти вынужденное, т.к. они являются для нас крупнейшими партнерами для развития СССР мирового хозяйства с социалистическими революциями.

Перейдем к постановке задач и проблем.

Проблема: оценка деятельности советского союза в период кризиса мировой колониальной системы

Задача 1: охарактеризовать политику СССР на колониальном рынке

Задача 2: привести основные факты, связанные с процессом мировой колониальной системы в 1950-е

Задача 3: выявить причины кризиса

Задача 4: оценить роль СССР в вопросе свертывания колониальной системы

1. Еще с 1920-х годов СССР дает о себе как о стране, которая должна противостоять пережиткам империалистического строя, тем самым открывая новую возможность выдвинуть на первый план идею о создании нового типа государства - социализма. Данное противоставление себя как колониальной державы вышло как в культуре (мультимедийные фильмы, плакаты), так и в строительстве таких или иных внешнеэкономических манов и проектов (например, в отношении Эфиопии и дальнейшего расширения социализма в регионе). На практике это вылилось в организацию ценов рынка. Китай по поводу революционной идеи в мире где совершили мировые революции. Внешний выходящий данный проект стал создан в 1919 г. Коминтерном, а в 1947 г. была произведена его восстановление - был создан Коминформ. Так, хотя такая политика и шла на второй план, но как мало предполагалось она развилась с собой своей после Второй мировой войны. Как пример, как утверждал Дэн Макарти в своей речи, которую транслировал на телевидении идеи мирового господства и революции не только в СССР, а также Китая, превосходит ситуацию в 20-е годы.

2. К концу 40-х-50-х годов XX в. начинается новый виток в политике в отношении колониальной системы. Так, в 1947 г. Англия признает независимость Индии, в 1951 г. независимость получает Ливия, в 1957-53 г. Франция также признает почти науступки, Гвинея и Мали независимы Камерун и Лаос. В 1958 г. происходят важные события: независимость в Марокко и Тунисе. Итогом из всего вышесказанного, можно сделать вывод о том, что кризис колониальной системы пришел именно на послевоенное время, а именно более менее десятилетия в 1960 г., который традиционно называют десятилетием независимости Африки, когда более 40 стран получили независимость. В этой связи стоит отметить также и борьбу бельгийско-Кongo и ~~его~~ войну в Мозамбике с созданием "Народного фронта" под предводительством Саломе Манья. \* Во главе с Патрисом Лумумбой

3. Говоря о кризисе краха, то, не без оснований можно предположить, что на это повлияло посредство Второй мировой войны. Так, часть колониальных держав (Германия, Италия) оказалась в зоне поражения, а влиятельные страны потеряли там позиции, что уже не могли организовать дальнейший контроль за этими землями, а именно в кризисе не позволял им наладить прежние взаимоотношения. Все это способствовало развитию в независимых странах национальных, ~~своих~~ старинных традиций, а особенно средств на борьбу, позволяло им строить более трудящиеся и жесткое сопротивление.

4. Характеризуя роль СССР в данном вопросе, стоит отметить, что советские власти потапливаются под новую внешнеэкономическую парадигму, когда происходит маневр для осуществления своих дальнейших целей в отношении мира. Выявление успехов политики СССР

в распространении социалистических идей стали отменили с Египтом, а вместо закрыли Насера Суэцкого канала для европейских стран заехали и явной прокуратуры Козушкин. В 50-е годы ХХв. (это больше в Суэцком кризисе 1956г)

Подводя итог, стоит сказать, что в 1950-е годы пришлось кризисе, связанном с подрывом мировой капиталистической системы. Однако это было лишь первое десятилетие начала более крупного процесса, который охватит и следующие десятилетия. Рань взят вопрос СССР была середневешней, т.е. изначально, впервые нет ~~было~~ создания гос-ва и для воскалания идея противостояние капиталистической политике. Это является коммунистической империалистической идеей и для созвучие с идеями мировой социалистической революции.

38 подробнее можно было бы рассказать о событиях на Кубе, и в Сирии.

Золотанис А.Г. Золотанис  
А.В. Золотанис